
GOLDEN AGE MULTIREELS 

ZÁKLADNÍ INFORMACE 
Poddruh hry Výherní podíl (RTP) Max. sázka Max. výhra 

válcová 85 - 99% 500 Kč 250 000 Kč 

 

CÍL TECHNICKÉ HRY 
Cílem základní hry je otáčením tří až pěti válců získat tři až pět stejných symbolů v alespoň jedné výherní 
linii. Ve hře je 27, 81, nebo 243 výherních linií podle zvolené varianty hry. Identické symboly se 
vyhodnocují pouze zleva doprava. Výše výhry je přičtena do kreditu dle symbolů, které padly ve výherní 
linii, a tabulky výher platné pro danou variantu. V případě, že v jedné linii padne více výher, započítává 
se vždy pouze výhra nejvyšší z jedné výherní linie. Tyto situace nastávají především v kombinaci se 
symbolem WILD. Výhry jednotlivých výherních linií se sčítají. Výherní linie jsou založeny na principu 
Criss-Cross. 

POPIS 
 

GOLDEN AGE MULTIREELS je tří až pětiválcová hra, v níž se sází na tři až pět shodných symbolů ve 
27, 81 nebo 243 výherních liniích. Výherní linie je viditelná křivka, nebo přímka, která propojuje symboly 
viditelné na všech elektronicky zobrazených válcích v okamžiku jejich zastavení.  

 

SPECIFICKÉ FUNKCE A SYMBOLY 

Přepínání režimu hry 

Hra má tři volitelné varianty, které je možno měnit pomocí přepínacího tlačítka v pravém horním rohu 
herní obrazovky. Každá varianta má různý počet válců -  tři, čtyři a pět a tím pádem i různé počty 
výherních linií -  27, 81 a 243. Varianty je možno přepínat kdykoliv mezi sázkami. Změnou varianty hry 
se mění i hodnoty symbolů na tabulce výher. Přepínání variant nemá vliv na výherní podíl. 

Symbol WILD a funkce RESPIN 

Symbol WILD nahrazuje jakýkoli symbol. Každý symbol WILD obsažený ve výherní linii se zamkne a 
po přičtení výhry dojde k funkci RESPIN – volnému otočení zdarma se zamčenými WILD symboly. Po 
volném otočení se symboly WILD opět odemknou a dojde k vyhodnocení dalších případných 
výherních linií. Funkce RESPIN se provede vždy, když existuje alespoň jeden uzamčený symbol 
WILD. 

Funkce Criss-Cross 

Criss-Cross hru je možné volně přeložit jako hru "každého s každým". Jedná se o typ hry, kde počet 
výherních linií je ve vztahu s počtem válců a počtem symbolů v jednotlivých válcích. Počet výherních 
linií je možné definovat jako počet symbolů v jednom válci, který je umocněn počtem válců. Každý 
symbol v každém válci je pak alespoň jednou výherní linií propojen s každým symbolem v sousedním 
válci. Jinými slovy, pokud hra vyhodnocuje výhry na výherních liniích zleva doprava, tak pokud určíme 
jednu pozici na každém válci zvlášť, tak jejím propojením získáme jednu z možných výherních linií. 
Obecně tedy, libovolná jedna pozice na každém válci tvoří právě jednu výherní linii.  



 

VÝHERNÍ TABULKA 
Tabulka výher zobrazovaná na koncovém zařízení udává vždy konkrétní hodnoty výher ve vztahu k 
navolené celkové sázce do hry. Níže uvedená tabulka znázorňuje výhry při sázce 500 Kč. 

 

 

 


